
              
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 08 de marzo de 2016 (martes), a las 17:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 01 de febrero de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas. 
 

 Licencias de Obras: 

 .Ampliación de Plazos para finalizar las obras de construcción de dos viviendas en C/ 

Santerén nº ... Interesado. M. P. S.. 

 Reforma de nave industrial en Avda. de Grecia del Polígono Industrial de Alhama. 

Interesado PC COMPONENTES y MULTIMEDIA. 

 Para cerramiento de balcón de vivienda en C/ Azorín nº 9-1º A. Interesado M. C. L.  

 Para reforma de locales en VC/ La Feria nº 17. Interesado J. B. M.  

 Para reparaciones en vivienda en CV/ Parricas, ... Interesada F. R. B.  

 

 Licencias de Actividad 

 Actividad para Planta de Biogás Agroindustrial. Interesado. ORUS RENOBABLES S.. 

Actividad de Industria bobinado plásticos. Interesado. REPRESENTACIONES 

PLASTIBERICA S.L. Se deja sobre la mesa para un mejor estudio, y en su caso 

incorporar nuevos informes. 

Actividad de Taller de vehículos pesados. Interesado YEPES MOTOR S.L. Se deja 

sobre la mesa para un mejor estudio, y en su caso incorporar nuevos informes. 

 Actividad de fabricación de calzado vulcanizado. Interesado PRANA SHOES S.L. 

 Actividad de productos cosméticos cabello. Interesado TAHE PRODUCTOS 

COSMÉTICOS. Se deja sobre la mesa para un mejor estudio, y en su caso 

incorporar nuevos informes. 

 Actividad de Almacenamiento de fibra de vidrio. Interesado BEFESA PLÁSTICOS, 

S.L. 

 Actividad de gimnasio. Interesado A. R. F.. Se deja sobre la mesa para un mejor 

estudio, y en su caso incorporar nuevos informes. 

 Actividad de Clínica dental. Interesado T. C. L.. Se deja sobre la mesa para un mejor 

estudio, y en su caso incorporar nuevos informes. 

 Actividad de explotación porcina. Interesado J. H. M.. Se deja sobre la mesa para un 

mejor estudio, y en su caso incorporar nuevos informes. 

 Actividad de ampliación explotación porcina. Interesado B. C. C.. Se deja sobre la 

mesa para un mejor estudio, y en su caso incorporar nuevos informes. 

 Actividad de elaboración empanadillas criollas. Interesado I. E. M.. Se queda sobre la 

mesa para un mejor estudio, y en su caso incorporar nuevos informes. 

 Actividad de Comidas para llevar. Interesada N. M. J.. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Devolución de fianza por Obras. Interesado  FULSAN, S.A. 

 Devolución de Aval. Por prestación del servicio de “Iluminación ornamental 

extraordinaria para fiestas patronales y navidad. Interesado ELECFES S.L. 

 Autorizar actuación del Humorista Rubén Serrano, Interesado Domínguez Romero C.B. 

“Brasería entre Amigos”. 

 



PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejala de Juventud de Aprobar las Bases Reguladoras de las Ayudas 

para Transporte de Universitarios de Alhama de Murcia del Cursos 2016-2017 (Bus 

University). 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar las Bases del Concurso del Cartel 

Anunciador de las Fiestas de los Mayos 2016. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de aprobar las Bases del Concurso 

de Fotografía de Semana Santa 2016. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar las Bases del Certamen 

Nacional de Pintura “María Dolores Andreo”. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar las Bases del Certamen 

Nacional Fotografía-Alhama de Murcia 2016. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar las Bases del Certamen 

Nacional de Teatro Amateur-Alhama de Murcia 2016. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Aprobar las Bases del Certamen 

de Pintura Rápida al Aire Libre Alhama de Murcia 2016. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Suscribir Convenio de 

colaboración entre Cruz Roja de Alhama de Murcia y el Ayuntamiento de Alhama de 

Murcia. 

 Asuntos incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Informe de la Empresa de Gestión de la Oficina de Atención al Contribuyente  sobre: 

Pieza Separada de Medidas Cautelares nº ../…. 

 Propuesta de la Concejala d e Cultura de Aprobar el Convenio de colaboración entre el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Agrupación Musical de Alhama de Murcia 

para la Gestión de la Escuela Municipal de Música de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejala de Juventud de Aprobar el expediente de contratación de 

servicios de realización de actividades de Ocio y Tiempo Libre en la “Ludoteca 

Municipal”. 

 Propuesta del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías de Aprobar el expediente del 

contrato de Servicios de Mantenimiento de Diversas aplicaciones informáticas de 

gestión del Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios sobre Parada de Bus Línea 

Almería-Murcia y Murcia-Almería. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar el Expediente para la Adjudicación de 

las autorizaciones de ocupación del dominio público, para la Instalación de Puestos, 

Casetas y Atracciones durante las Fiestas Patronales de Alhama de Murcia del año 

2016-2017. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente de Otorgar Poderes Notariales a dos letrados. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 04 de marzo de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


